

老婆与第三者的睿智对话

不要轻易去和那些庭院深处的女人PK，即使你的爱至真至诚，而她们对丈夫的爱却早已深入了那个男人的骨髓，不是那么简单就能剥离的。

作者：隐形的翅膀 点击：99667 回复：905 http://bbs.tiexue.net/post_4898984_1.html

雯，三十八岁，婚龄十年，是位全职太太，孩子妈妈，但依旧体态婀娜神采不减。

海，四十岁，雯的丈夫，开有一家服装公司，工作忙碌收入颇丰，对家庭尽心尽责。

芸，二十五岁，海公司的员工，也是雯和海婚姻里的第三个人，年轻漂亮。

一日，雯接到芸的电话说要和她摊牌，雯欣然赴约。在城东的一家咖啡馆里，妻子和“第三者”见面了，就有了以下的这段对话。

“我和海已经相爱一年了，我今天约你出来就是想告诉你这一切，希望你主动退出。”芸说。

“我知道你们的事情，尽管我丈夫从来没有告诉过我他有了外遇。”芸说。

“海说你们之间早就没有了爱情，就像左手握右手一样没了感觉，他之所以没跟你离婚是因为亲情。”芸说，

“海知道离婚就像剥去自己的一只手，就算没有了爱情，他也不想成为残疾。”雯说。

“没有了爱情的婚姻是不道德的，你为什么还要死拉着不放，你已经是老女人了，男人总是喜欢年轻的女孩，你根本不是我的对手。”芸说。

“如果海只喜欢年轻的女孩，那你早晚也会被他抛弃，何况我的丈夫从来没跟我提过离婚，我知道你们事情的起因，也是海

因为有了你而对家庭更尽责了，对我更好了，所以现在的你还没资格成为我的对手。”雯一边说，一边端起了桌上的咖啡。事后说，那天她忘记了放糖，咖啡进嘴是从未有过的苦。

“海说过要和你离婚娶我的，他对你早就没了兴趣，他说你乏味得连性爱都只是一种姿势。”芸咄咄逼人，眼睛里满是挑衅。

“当你和一个男人相爱十年以后，就会找出一种让双方最舒适的性爱姿势，从而更加水乳交融，何乐而不为呢？”雯轻轻一笑。

“你的自信不过是自欺欺人，或者干脆就是自以为是。”芸在雯的那一声笑里有些崩塌。

“我的这种自信，很大一部分来自于婚姻里丈夫给予我的安全感，这方面你是不可能了解的。”雯说。

“我很爱海，相信他也是爱我的，希望你能成全。”芸的声音里有了伤感。

“可我丈夫因为有了你这一年来却常常很疲惫，甚至连他挚爱的工作也受到影响。如果海跟我说他想离婚娶你，我很可能会成全他，我舍不得他在煎熬里事业也尽毁，这是因为爱他，而不是什么成全你。”芸说。

“我大概明白海为什么在我面前一拖



热帖

主持人：李焱



爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

QQ:577050614
邮箱:njssd2006@126.com

爱周刊请您参与 /enjoy love weekly

本版投稿邮箱:njssd2006@126.com
本版与love.dsqq.cn(博情廊)互动，欢迎登录网站发表观点参与讨论。
您可以通过邮箱、QQ、论坛、信件等多种渠道传递自己对“点击爱”版面以及某篇文章产生的感慨和建议。

本版博文欢迎投稿，来稿请附博客地址。
请博文被选用的作者与本刊联系以便付稿酬。



只想默默祝福他

娟 20:58:56

3年前，我和男友吵架后分手，后来他来找我想挽回，而这时男同事也在追求我，我很犹豫，结果他把我同事打伤了，在派出所里他拉着我的手，要求我不要离开他，我很气愤他的行为，再加上忙着照顾受伤的同事，就冷落了他，和同事相处了一阵子，我发现自己的还是他，我忘不了他，可当我回去找他时，发现他身边已经有了另一个女人。

点击爱 20:59:18

你还想和他重归于好？

娟 21:03:14

我们知道我们已经不可能再在一起了，就是一直忘不了，有时忍不住想给他打电话，想见他，可又没有勇气这么做。

点击爱 21:14:29

爱之深才会恨之切，要忘记一段刻骨铭心的感情是不容易的，需要时间。

娟 21:14:51

我现在唯一的奢望就是，远远看着他，默默为他祝福，也为自己祝福，希望我们都能快乐。

点击爱 21:15:55

这应该也是他的想法，他肯定也不希望你一直生活在痛苦中。

老公爱唠叨

动觉 20:44:40

老公的嘴像女人，一天到晚总爱唠叨，我真受不了。

点击爱 20:45:18

可能他性格就这样，你可以不用理会。

动觉 20:46:05

我不理他，但是他总是盯住我，为此我们经常吵架。

点击爱 20:46:16

可能他觉得你拿他不当回事，伤了他的自尊心。

动觉 20:47:21

他是这么说的，可是我真的很烦。

点击爱 20:48:27

爱唠叨不算什么大毛病，你能容忍尽量容忍，也可以多和他谈谈，让他意识到这个毛病，尽量改正，至少能有所收敛。双方都忍让一点吧。

(有情感困惑，加QQ来说吧)

对博文发表观点请登录love.dsqq.cn进“博情廊”在论坛对应帖子后留言

半米的距离



把危险留给谁

蓉蓉
<http://blog.sina.com.cn/zhangbo5599>

结束了两次有花无果的恋爱后，我对爱情的向往已经淡漠了很多。在热心的媒人对我们的外貌、职业、学历等条件反复衡量并得出我们品貌相当的结论后，我和他才得以见面相识。

我们的恋爱和大多数人一样，见面、吃饭、看电影或唱歌。相识三个月后，他在送我回家的路上吻了我。半年后两家的父母开始筹备我们的婚事，但我内心却很茫然：他是我等待多年的人吗？他会比我爱过的人出众吗？会比爱过我的人深情吗？

那天有雨，晚饭后他开车送我回家，当他以近120km/h的速度从立交桥向下行的时候，我们左前方逆行车道上有一辆违章超越双黄线突然冲到我们的车前，而右边则是立交桥水泥护栏。

车在我惊叫声中停下，好在有惊无险。从轮胎因紧急制动而留在马路上的几条黑色痕迹分析，两辆车几乎是擦肩而过，但我们的车却离右边的水泥护栏还有半米的距离。

我望着同样惊魂未定的他，抱怨着说：“为什么不往右边多打点方向？你看差一点就撞上对面车了。多危险啊！”

他紧紧抱着我说：“你在右边啊，如果我多转一点方向盘的话，车撞到护栏上，你会有危险的啊。”

我记得驾校教练曾说过副驾驶座位是最危险的，我顿时明白了在生死瞬间，他把保证生命安全的半米距离留给了我。也许我们没有缘分可以青梅竹马或一见钟情，我们生活在和平年代，也不会有枪林弹雨、水深火热的爱情考验，但他这瞬间的抉择让我体会到了他真挚的心。

老婆爱吃醋



小堵大开心

陈新
<http://blog.sina.com.cn/fqhkcmx>

傍晚下班后，我乘坐公交车回家。车刚行驶一会儿就停了下来，又堵车了。

急也没用，我坐在座位上闭目养神。我邻座的一位女孩子则拿出耳机听音乐，听着听着还情不自禁跟着唱起来。这时，我手机响了起来，是老婆打来的。我说路上堵车了，人正在公交车上。可是，老婆不相信，她说：“你骗谁呢？我都听见一个女孩子唱歌的声音，你肯定是在KTV里跟谁鬼混！”老婆可是十足的醋坛子，我直叫苦，又没熟人证明我在车上。我边辩解着边用手肘捅了一下那女孩子，让她停下来别唱了。那女孩子瞄了我一眼，嘟囔地说：“哥呀，叫我小声一点唱不就可以了嘛。何必捅我呢？”我真是哭笑不得：“小姐，求求你别唱了可以吗？我老婆还以为我在KTV呢。”我话音刚落，车上的乘客不禁哄堂大笑。老婆没再说什么，就把电话挂了。我以为老婆相信了，也就放下心来。

谁知，过了一会儿，老婆的电话又来了，她给我下了最后通牒：“要让我相信你在车上，你就用手机拍下你在车上的情景，然后发彩信到我的手机上，我才能相信！”“你真是太过分了，还要我在车上拍照证明。”没想到老婆会有这一招，我真是服了她。可是让谁帮我拍照呢，我的眼睛偷偷扫了一眼车内，大家的眼睛像看电影似的，齐刷刷地看着我，我的脸更红了。这时，已摘掉耳机的女孩子可能意识到她的歌声给我带来了麻烦，不好意思地说：“大哥，对不起呀，我帮你拍照吧。”

后座一位大哥拍了拍我的肩膀笑着说：“老弟，你老婆真有趣，让我们堵车时也能开心一下。记下我的电话，回家你老婆要是还不信，我来当证人。”

叶眉的爱情童话



还是被数字击中

靳敏
http://blog.stnn.cc/xzjin-min/Efp_Blog.aspx

上学，叶眉数学学得一塌糊涂，上班，她对数字还不敏感，工资卡设置都是在一个键上按6下。叶眉看见数字就头疼，她曾经望见500万向她招手，硬是没去买彩票，因为头疼编数字，500万对她说也只是只是一个概念，代表一个汉字：多！

可她还是被数字击中！不是他1.78米的身高，不是他晶莹明亮像8字横架的两只眼镜片，而是他的手机号码，每一个数字都是丘比特之箭，直射她的心脏。叶眉颤栗着，那十一个阿拉伯数字，是叶眉走向他或者是他向叶眉走来的最快最近的一条路。

叶眉开始想他，以能听到他的声音为幸福。叶眉再也耐不住等他打来电话，想主动按下他的手机号码，爱情真是甜蜜。但爱情带给叶眉的只有幸福没有安宁，叶眉不敢随便造次按下那一串号码，他是个含蓄的人，太直白只会被他看轻。思念让叶眉摸索出一个绝佳的办法：抓阄。一张纸片上写个“打”，另一张写上“不打”，摸到“打”就是给他打电话。叶眉的手气非常好，常常摸到“打”，这是叶眉渴望摸到又令她懊恼的一个字，理智告诉叶眉，要矜持，要克制，要让他把电话打给她。

他突然出现，呈上一款玫红色手机，他说是特别选择的号码：13145201584，叶眉不懂，但她知道，这一定是有含义的，叶眉平生第一次对数字产生兴趣，她认真破译起来，整整一天时间她都没下楼，晚上她疲倦地躺在床上，朦胧间灵光乍现，她翻译出来了：一生一世我爱你我发誓。

谁说只有汉字才会对叶眉造成轰炸！